

# 南京美女 养眼指数报告

网友选出南京美女四大地标

广州路、仙林大学城、新街口、地铁

“南京现在有700多万人口，照男女对半估摸，先刨去一半；再照平均寿命75岁计算，刨去15岁以下和40岁以上的，还剩下70万；接下来，按照‘百里挑一’的概率……如今我们全南京有7000个美女。”一位诗人如此计算。

好吧，七千美女。可是这些美女们又在哪里出没呢？在都市圈圈网（<http://www.dsqq.cn>）新闻周刊论坛上评选南京美女地标以来，网友们众说纷纭。在候选的十大美女地标中，广州路、仙林大学城、新街口被广泛提及，入选提及率最高的三大美女地标。当然，网友也有“新发现”，网友海龟pizza认为，在地铁上能快速了解一个城市女孩子的漂亮指数。此观点刚抛出，许多网友纷纷跟帖表示赞同。

摊开散发着暗香的地图，艳遇太俗。那么，在这个夏日里，让眼睛与美丽来一场邂逅。



广州路



仙林大学城



新街口



地铁



美女类型：清丽灵秀。美貌之外，还有不低的智商。以南大、南师美女为代表。

读大学的时候，身边有位朋友就很苦恼：以后要是生了个漂亮女儿，该是让她读南京大学呢，还是东南大学？东大，幸福不言而喻，即使姿色平平，也会因为“珍稀”，备受男生宠爱；可是南大呢，浓浓书香好像总能把女孩子熏染出一种特殊的气质，就算是理工科的女孩子，也觉得灵气逼人。

南大的美女，数量上来讲，谈不上多。不过，网上曾经流传的一份南京高校美女排行榜上，南大却是高居榜首，网友品评说，真正的南大美女有个共同特征，明眸清澈如水。而排在第二的，即是南师美女，温柔秀气而浪漫。

一条广州路，串起了高校美女排行榜上的状元和榜眼。路边的美丽风景，自然也可想而知。这个范围还可以扩大到北京西路、宁海路、汉口路一带，无不暗香浮动。几家颇有名气的书店和一些特色小店，都是美女们经常出现的地方。

美女类型：青春可人型。

大学校园美女出没。南京美女如云，很大一部分得益于高校众多。还在争论着哪所高校的漂亮女孩子最多，那边就有网友大吼一声：当然是仙林，那么多大学聚集，美女能不多吗？

大学城有两座，显然也有区别。这边，南师、南财、南邮、南京中医药大学……再看看江宁大学城，东大、河海、南京工程学院……院校名单一罗列，邂逅美女的可能性指数瞬间见高低。

同样是高校美女，仙林大学城和广州路也不一样。很多还是刚刚跨入大学校门，高中生的青涩稚气尚未褪尽，也许还有些土气；何止不施粉黛，甚至连最基本的护肤品都不屑于用，单纯可爱的她们仗着的就是四个字“青春无敌”。

快报记者 孙兰兰/文  
快报记者 赵杰 决波  
顾炜 路军 唐伟超/摄

美女类型：白领丽人、时尚美女、哈日哈韩的小MM、前卫个性的新新人类……浓妆淡抹，各种美女在此出没。

说到美女，新街口是怎么也绕不过的地标。

“逛街谁不把自己弄好看点。”网友zyy1985说出力挺新街口这个著名商圈的理由。德基、东方、金鹰、新百、中央、莱迪……还有近年来火到不行的“淘淘巷”，中高低档购物场全齐了，电影院、KTV等娱乐场所云集，再加上周边众多的高档写字楼……新街口美女密度之高，类型之丰富，别处根本没法比。

吃着冷饮、坐在正洪广场上，你就可以悠闲地大饱眼福了。美女穿梭往来，小家碧玉型、个性酷美女，还有的穿着方格短裙长统袜，像是从卡通里跳出来的，超级卡哇伊。往王府大街或是长江路方向，则是OL阶层白领丽人经常出没的地方，简约但价格不菲的名牌时装、精致完美的妆容、淡然又有些矜持的表情，透出的是自信满满。

美女类型：真实亲切

想要快速了解一个城市女孩子的漂亮指数，地铁是最好的交通工具。这显然也是网友海龟pizza的心得。“在南京，坐地铁简直就是一种享受：左边看看，青春赏心悦目；右边望望，美丽春色无边。”

海龟pizza说，地铁上遇见的美女，真实而生动，不矫情。静静地在车厢一角呆着，沉浸在自己的世界里，脸上流露出淡淡的喜悦或哀伤，却让你好像触摸到了她内心深处。即使是衣着前卫的女子，也会显现出内敛含蓄的美，觉得她会是个贤淑的好妻子、好母亲。这种真实亲切的美，最易拨动心弦，然而很快站到了，斯人离去，因此，地铁里就留下了多少牵肠挂肚的惊鸿一瞥，绕梁三日也舍不得散去。